

Фотоотчет о проведении утренника «С праздником 8 Марта, милые мамы!»

Добрый день, уважаемые коллеги! Вот и наступила весна, а вместе с ней к нам пришел первый весенний праздник. Весной в марте наступает один из самых нежных, милых, ласковых и трепетных праздников - Международный Женский День 8 Марта. В этот день все женщины, мамы, и бабушки получают поздравления, цветы и подарки от самых дорогих и близких людей. И конечно, по уже давно сложившейся традиции в детских садах проходят утренники, посвященные этому замечательному празднику. Предлагаю вашему вниманию фотоотчет о проведении утренника с детьми второй младшей группы "С праздником 8 Марта, милые мамы". Ребята вместе с воспитателями исполнили песни о любимой маме, читали стихотворения для милых мам и бабушек, исполнили нежный танец с ленточками и веселую "польку". В гости к ребятам пришли гости - курочка и кошечка, которые поиграли с ребятами в подвижную игру и подарили много улыбок. Несмотря на то, что наш утренник прошел без гостей, без мам и бабушек, в зале царил очень добрая, трепетная атмосфера.









